

**Proces-verbal**  
**Ședința extraordinară din data de 16.05.2022**

Prin Dispoziția primarului nr. 361/12.05.2022 a fost convocat Consiliul Local al Municipiului Rădăuți în ședința extraordinară, pentru data de 16.05.2022, ora 10:00, ședință ce s-a desfășurat în sala de ședințe a Consiliului Local.

Președinte de ședință este domnul consilier local **Vasiloschi Iulian Teodor**, conform prevederilor Hotărârii Consiliului local nr. 229/26.11.2020.

Secretarul general al municipiului face prezența consilierilor și constată că sunt prezenți 12 consilieri locali din cei 19 în funcție. Lipsesc consilierii locali Nanu Lucian, Tibeică Silviu Cătălin, Jecalo Adi Gheorghită, Țarevici Cezar Ciprian, Olarean Aurel, Luchian Constantin și Airinei Cristina. La un moment dat intră în sală și domnul Nanu Lucian astfel încât prezența la ședință o să fie de 13 consilieri.

În sală mai sunt prezenți: Director economic – Silviu Ursescu, Director Tehnic – Remus Cernetchi, consilier compartiment proiecte/programe – Cotos Alina.

Având în vedere că sunt întrunite condițiile prevăzute de art. 137 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ privind cvorumul minim, respectiv majoritatea consilierilor locali în funcție, se constată că ședința este legal întrunită și se declară deschise lucrările acesteia de către președintele de ședință.

Președintele de ședință prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre înregistrat sub nr. 98758/05.05.2022 *pentru aprobarea inițierii demersurilor privind rezilierea contractului de finanțare nr.7224/05.11.2021 încheiat între Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației și Municipiul Rădăuți, pentru proiectul "ÎMBUNĂTĂȚIREA SERVICIILOR EDUCATIONALE ȘI A SPAȚIILOR PUBLICE URBANE ÎN MUNICIPIUL RĂDĂUȚI, JUDEȚUL SUCEAVA"* – inițiator, primar Loghin Bogdan-Andrei;

- Există avizele comisiilor de specialitate;

2. Proiect de hotărâre înregistrat sub nr. 98781/12.05.2022 *privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Municipiului Rădăuți pentru anul 2022 și modificarea și completarea listelor de investiții* – inițiator, p. Primar, viceprimar Țarevici Cezar Ciprian;

- Se solicită aviz de la următoarele comisii de specialitate: CE, CU;

Întrucât nu sunt discuții, președintele de ședință supune la vot ordinea de zi.

Din totalul de 12 consilieri prezenți, 12 au participat la vot, 12 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, ordinea de zi fiind aprobată.

**Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi si anume proiectul de hotărâre pentru aprobarea inițierii demersurilor privind rezilierea contractului de finanțare nr.7224/05.11.2021 încheiat între Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației și Municipiul Rădăuți, pentru proiectul "ÎMBUNĂTĂȚIREA SERVICIILOR EDUCATIONALE ȘI A SPAȚIILOR PUBLICE URBANE ÎN MUNICIPIUL RĂDĂUȚI, JUDEȚUL SUCEAVA"**

Există avizele comisiilor de specialitate.

Dl primar intervine și precizează că ar propune ca acest proiect să se voteze prin vot secret.

Dl Vasiloschi intervine și întreabă dacă este legal?

Dl Secretar răspunde că da, se poate vota secret dar la propunerea președintelui de ședință și cu aprobare majoritatii celor prezenți.

11

DI Vasiloschi (președinte de ședință) nu face propunerea astfel încât proiectul se va vota cu vot deschis.

DI Primar intervine și explică situația la fel ca în ședința trecută.

DI Vasiloschi întreabă ce repercursiuni ar fi dacă se reziliază acest contract?

Dna Cotos răspunde că nu îi afectează dacă se reziliază și că la nivel național sunt multe contracte în curs de reziliere, precizând încă o dată că acest proiect nu poate fi dus la capăt.

DI Tiron întreabă dacă sunt depuse proiecte pe componenta 5?

Dna Cotos menționează că acum se lucrează, pe PNDL.

DI Tiron întreabă dacă pe componentele 10, 15 sunt depuse proiecte?

Dna Cotos răspunde că încă nu au în vedere.

DI Cernetchi explică faptul că termenul este decembrie 2023 fără posibilitate de prelungire.

DI Vasiloschi întreabă de ce până acum nu s-au făcut demersuri pentru a se contracta?

DI Cernetchi precizează că în 2018 s-a depus pentru acest proiect că au fost foarte multe documente lipsă.

DI Tatar intervine și precizează că a scos străzile la licitație pentru că durează până când accesezi fonduri pe AXA 13. Menționează că din noiembrie și până acum trebuie să se întocmească caiet de sarcini care să fie înaintat la serviciul achiziției și că este o armată de oameni la Compartimentul proiecte/programe dar nu s-a făcut nimic. Întreabă de ce nu s-a făcut caiet de sarcini în 2021? Precizând că nu dl primar trebuia să facă.

Dna Cotos menționează că pentru acel caiet de sarcini trebuie să aibă și valorile actualizate printr-un deviz.

A INTRAT ÎN SALA DE ȘEDINȚĂ DOMNUL NANU LUCIAN.

DI primar intervine și precizează că toți știu care este problema cu armata, că se lucrează foarte greu cu proiectanții și că dna Cotos este venită la Primărie din ianuarie anul acesta.

DI Tiron întreabă ce se lucrează pe componenta 5 fiindcă nu mai sunt fonduri și se lucrează degeaba.

DI Nicolau intervine și precizează că este o muncă dificilă și că ar trebui externalizat acest serviciu și că acum da, nu mai au ce să facă cu acest proiect, este târziu.

DI Primar intervine și precizează ce lucrări intenționează să facă pe străzile Ștefan cel Mare, Piața Unirii.

Întrucât nu mai sunt discuții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma inițiată.

Din totalul de 13 consilieri prezenți, 13 au participat la vot, 9 au votat pentru, 0 împotriva, 4 abțineri, proiectul de hotărâre nefiind aprobat.

DI Cernetchi intervine și întreabă de ce nu se gândesc domnii consilieri la impactul asupra UAT?

DI Primar precizează că înainte de a fi pus în dezbatere acest proiect a avut loc o ședință cu domnii/doamnele consilieri unde a fost prezentată situația și atunci dintre cei prezenți nimeni nu a spus nimic. Dorește ca dl Vasiloschi să îi spună care sunt motivele pentru care nu a votat acest proiect?

DI Vasiloschi precizează că nu a participat la acea ședință și că de 2 ani nu s-a făcut nimic și că până acum s-au cheltuit doar bani.

**Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi și anume proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Municipiului Rădăuți pentru anul 2022 și modificarea și completarea listelor de investiții.**

Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al municipiului, servicii, comerț și agricultură prezintă avizul favorabil al proiectului de hotărâre prezentat în forma inițiată.

12

Comisia pentru amenajarea patrimoniului și urbanism, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului și turism, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură prezintă avizul favorabil al proiectului de hotărâre prezentat în forma inițiată.

Dl Ursescu intervine și precizează că proiectul de la punctul 1 este în legătură cu proiectul de la punctul 2 și dacă aceste nu a fost votat, proiectul cu rectificarea nu poate fi pus în aplicare de aceea propune ca acesta să se reîntoarcă la comisii.

Președintele de ședință propune retrimiteră la comisii.

Întrucât nu sunt discuții, președintele de ședință supune la vot retrimiteră la comisii.

Din totalul de 13 consilieri prezenți, 13 au participat la vot, 13 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, retrimiteră la comisii fiind aprobată.

Dl Secretar intervine și aduce la cunoștința Consiliului Local informările Serviciului administrație publică nr. 8185/13.05.2022 și nr/8186/13.05.2022 cu privire la efectuarea concediilor domnului viceprimar respectiv a domnului primar și anume că dl viceprimar își va efectua concediul din data de 16.05.2022 până la data de 23.05.2022 iar domnul primar din data de 23.05.2022 până la data de 31.05.2022.

Întrucât nu mai sunt discuții, dl Vasiloschi Iulian Teodor, Președinte de ședință, declară ședința închisă.

Președinte de ședință,  
Consilier local,  
Iulian-Teodor VASILOSCHI



Secretar general al Municipiului,

Marinică SOFRONI